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Betreff 
 

Anfrage der FDP-Fraktion vom 21.08.2013 (Eingang 22.08.2013) betr. Schulbus 
von Kardorf nach Rösberg 

 
Sachverhalt 
 
Die Anfrage der FDP-Fraktion vom 21.08.2013 wird wie folgt beantwortet: 
 
Frage 1: Wie viele Kinder aus Kardorf werden im Schuljahr 2013/14 die Grundschule 
Rösberg besuchen? 
 
Antwort: Im Schuljahr 2013/14 besuchen insgesamt 14 Schülerinnen und Schüler aus Kar-
dorf die Markus-Schule in Rösberg. 
 
Frage 2: Wie hoch wären die jährlichen Kosten für die Stadt Bornheim, wenn der Bus 
zum Transport der Kinder aus Hemmerich nach Rösberg einen zusätzlichen Halt in 
Kardorf an der Schulstraße einlegen würde? 
 
Antwort: In diesem Zusammenhang verweist der Bürgermeister auf die Vorlage Nr. 
451/2013-4 für die Sitzungen des Ausschusses für Bürgerangelegenheiten am 17.09.2013 
und des Ausschusses für Schule, Soziales und demographischen Wandel am 26.11.2013. 
  
Frage 3: Ließe sich ein solcher Halt in Kardorf kurzfristig (spätestens nach den 
Herbstferien) einrichten? 
 
Antwort: Grundsätzlich Ja. Die Verwaltung rät aber aus den in der Vorlage Nr. 451/2013-4 für 
die Sitzungen des Ausschusses für Bürgerangelegenheiten am 17.09.2013 und des Aus-
schusses für Schule, Soziales und demographischen Wandel am 26.11.2013 dargelegten 
Gründen von einer solchen Regelung ab. Sie hätte eine Präzedenzwirkung für das ganze 
Stadtgebiet.  
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